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Bobří mini výlety se přehouply do druhé půle

Fili
29.08.2012

Máme za sebou tři úspěšné dny mini výletů a další dva nás ještě čekají.

Dle plánu jsme v pondělí absolvovali výlet do Luk pod Medníkem a na Třeštibok,
vyrobili si žonglovací míčky a hezky se prošli slunečnou přírodou.

V úterý nás trochu vystrašily v Kutnohorské Kostnici tisíce kostí (a davy turistů) a
příjemným osvěžením byl téměř prázdný Vodní svět Kolín.

Středa byla ve znamení výletu již skoro historickým autobusem Karosa 700 na Letiště
Praha, kde jsme absolvovali exkurzi, prohlédli si desítky letadel, starty, přistání... a
pokračovali na Okoř, kde jsme ukojili ozývající se hladové žaludky a vyzkoumali, že
obrázek hradu na průvodci asi zcela neodpovídá realitě. Po odpoledním relaxu
následoval relax v autobuse na cestě přes celou Prahu zpět.

Foto z letního tábora

Rejsek
22.08.2012

Konečně se mi podařilo zpracovat veškeré fotky z tábora. Tak se na ně jukněte :-)

První zářijový víkend

Marcel
21.08.2012

Vyšly informace k první výpravě v září. Více v "Kalendáři akcí".

http://www.bobrici.cz/galerieLT12.php?m=14


BOBŘÍ MINIVÝLETY - PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Alda
07.08.2012

Poslední týden v srpnu pořádají Bobříci příměstský tábor nazvaný Bobří minivýlety.
Stále je volno. Můžete se zúčastnit na jeden nebo více dnů.

Informace najdete zde!

Bobříci příměstský tábor - 5 jednodenních výletů. Kdybyste někdo chtěl jet, tak:

pondělí - turistický výlet,
úterý - Kostnice a Aquapark,
středa - exkurze na letiště a návštěva hradu Okoř (vše pohodlně vlastním busem),
čtvrtek vyjížďky na koních a výlet do lomů,
pátek - Beroun: crazy golf, trampolínový park, medvědárium (300 Kč na den).

Přihlášky a info Jana Fili Ptáčková.

Kronika z let 2002 až 2009

Alda
24.07.2012

Na okurkovou sezónu přinášíme fotografie stránek kroniky TOBu z let 2002 až 2009.
Nahlédněte do historie TOBu!

První fotky z tábora z přípravky

Alda
23.07.2012

Fotky od Mariána z přípravky, které se účastnili některé děti a také rodiče i staří členi,
jsou ke shlédnutí zde.

Návrat z tábora

Fili
14.07.2012

Návrat z tábora bude v neděli 15. 7. 2012 vlakem R 646 od Tábora 15:35 na nádraží
Vršovice. Věci budou k vyzvednutí v klubovně téhož dne odpoledne cca od 16:00,
případně jindy po domluvě.

http://www.bobrici.cz/minivylety.php
http://www.bobrici.cz/galerie/12-07kronika/index.htm
http://majkkl.rajce.idnes.cz/Pripravka_tabora_T.O._Bobrici_Praha_10_30.6._-_1.7.2012_Cetule/


  

Fantastický tábor fantazie s bouřící nicotou

Alda
10.07.2012

První týden tábora byl plný her, fantazie, vedra, slunka, pravidelných večerních bouřek
nicoty i deštíků, fantastických bytostí (Morla) a nekonečným příběhem zakončen
sobotním slavnostním ohněm s udílením šátků a hrází a účastí nadšených vzácných
návštěv (Bobr).

Video ze slavnostního ohně zde. Fotogalerie z ohně na Facebooku od Bobra zde!

Všichni se mají dobře a vše probíhá zdárně. V neděli děti odešly na manévry na jednu
noc, které jsou v pondělí zakončené v bazénu v Táboře.

Sraz rodičů s Rejskem

Rejsek
02.07.2012

S rodiči, se kterými jsem se domlouval u odjezdu, že potřebují doplnit nějakou
dokumentaci, tak sraz v ÚTERÝ v 17:00 na Strašnické.P rosím napište mi zda přijdete,
abych věděl na koho všeho mám čekat. Díky 723 806 701.

Děti dorazily v pořádku

Rejsek
02.07.2012

Všichni jsme dorazili po příjemné cestě vláčkem do Pacova, kde nás uvítalo vedro. Po
průchodu městem, nás již čekala jen příjemná cesta lesem a pak již téměř hotové
tábořiště.

Všichni se s vervou pustili do stavby, nebo jen dostavby svých stanů (viz obrázek) a
kolem páté již bylo postaveno a tak se mohlo jít vykoupat a zchladit k potoku. To už
ovšem parta rodičů, Ráma, Lovec a Jelen odjížděli do Prahy. Všem díky moc za pomoc
při stavbě.

http://app.importantvideoemail.com/viewmail.asp?str=MjI1ODYzMg==_12645923
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.2242562599935.63092.1724216510&type=1


Odjezd dětí

Rejsek
28.06.2012

Sraz: neděle 1. 7. 2012 sraz v 8:45 na nádraží Vršovice, odjezd vlaku R637 v 9:20 směr
Tábor.

K odjezdu přineste:

Plnou moc kvůli ošetření u lékaře !!!
kartičku pojištěnce
očkovací průkaz – stačí kopie
veškeré pravidelně užívané léky s rozpisem dávkování – včetně vitamínů
List účastníka – bezinfekčnost podepsaná zákonnými zástupci v den odjezdu!!!
Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte na zotavovací akci – stejné potvrzení jako např.
na ŠVP (platí 1 rok od vydání lékařem), pokud nebylo odevzdáno již dříve
Zdravotní dotazník – Pokud s námi jede dítě poprvé, vyplňte prosím informace o
návycích a potřebách dítěte, které by mohly na táboře způsobit nedorozumění: strava,
alergie, noční chození na záchod ap. Ke stažení na www.bobrici.cz (někteří jej již
odevzdali)

Zavazadla na tábor

Žabka
21.06.2012

Zavazadla na tábor noste prosím do klubovny příští úterý a středu od 16:30 do 19:00
hodin. "Velká" zavazadla budou odjíždět už v pátek dopoledne Ivecem. Malé zavazadlo
do vlaku si budou muset děti donést cca 6 km na tábořiště.

Přípravka

Žabka
20.06.2012

Už příští pátek vyrazí Bobříci stavět tábor. V pátek ráno se budou u klubovny nakládat
věci do Iveca (řídí Jelen) a poté se pojede auty a autobusem do Pacova.

Další parta pojede odpoledne po práci. Pokud by se na stavbu chtěli přidat rodiče, či
oddíloví kamarádi a starší členové, budeme rádi. Napište mi případně prosím na mail:
veselazdenka[at]gmail.com pro podrobnější informace.

Doprava, strava, ubytování a příjemná práce zajištěna.



Sázava 2012

Alda
18.06.2012

Za krásného počasí 25 bobříků s rodiči sjelo na raftech a jedné doprovodné kanoi
nejhezčí část Zlaté řeky Sázavy z Týnce do Pitkovic.

Mnohokrát jsme se koupali a mnohokrát díky nedostatku vody vylézali z lodi a loď tahali
nebo tlačili přes kameny a jezy. Odpoledne se zvedl trochu stav a jelo se pohodlněji i
přes peřejky. Byl to boj s vodním živlem. Bobříci to zvládli!

Oblíbeným sportem se stalo vystupování z vlastního raftu a svezení se v cizím raftu ať už
dobrovolně (Božen a další) nebo náhodně, nezáměrně (Jitka).

Servisní kajak s úkolem navádět ostatní řídili neomylně Iva a ČUP. Nejtěžší tanker
obsadili Ráma, Quido, Kubík, Mareček, Dana a Permoník. Nejlehčí a nejmladší raft
bravurně zvládli Marián, Jitka, Jiťa, Máňa, Malina a Johanka. Velitelskou loď obsadili
Žabka, Docent, Ondřej, Jitka a Božen. A jednoznačně nejlepší, nejrychlejší a také
záchranný koráb ovládali Michal, Mirka, Matyáš, Džedáj, Glum a Alda.



Setkání 2012

Žabka
13.06.2012

O víkendu se Bobříci zúčastnili Setkání pražských pionýrských skupin a oddílů. Jaké
bylo? Super, se spoustou her a programu.

Bobří tým Šmoulů ve složení Maruška, Malina, Jíťa a Mates dokonce vyhrál první místo
ve Stezce v Doubravském údolí. Jak jsme si víkend užili můžete číst níže. Fotky můžete
vidět zde

V pátek odpoledne se na Hlavním nádraží sešlo kolem 60ti dětí a vedoucích z
pionýrských oddílů. Společně jsme vlakem vyrazili na Vysočinu, na základnu oddílu
Dálava. Po výstupu z vlaku nás uvítal déšť a taky Krtek a organizátoři Setkání. Po
příchodu na základnu jsme postavili stany, vydali se na exkurzi po tábořišti a pak už hurá
k ohni.

V sobotu ráno se Bójové postarali o skutečně brzký budíček (okolo půl sedmé) celého
okolí jejich stanů. Po snídani jsme se vydali na autobus, který nás dovezl do
Doubravského údolí, kde se odehrávala Stezka. Při několikakilometrovém putování mezi
skalami okolo říčky Doubravy čekaly na týmy rozmanité úkoly (hod pingpongovým
míčem do vody a následné plutí na čas, Kimovka, hádání světových rekordů, pohybové
úkoly a samozřejmě i klasické poznávačky hradů, stromů, květin, zvířat apod.).

Za Bobříky se zúčastnili dva týmy (Skřítci: Sezop, Džedáj, Mareček, Ondra a Šmoulové:
Jíťa, Maruška, Malina a Mates). Tým Skřítků se umístil na sedmém místě a tým Šmoulů
na místě prvním!

Po návratu na tábořiště jsme shlédli ukázku Canis terapie a pak už si každý mohl vybrat
ze spousty programu jako ringostezka, azimuťák, volejbal, hra Puding, lanovka a dle své
chuti se zúčastnit. Na večer připravily aktivní zálohy program pro vedoucí, kteří si mohli
zkusit jejich výbavu, výcvik, dril i vystřelit ze zbraně. Nakonec byl zapálen oheň, hrálo
se na kytary, zpívalo a unaveni po celém dni jsme odcházeli spát.

V neděli už byli poučení Bójové víc potichu a nechali své nebohé okolí dospat a tak nás
probudil až Ráma hraním na kytarou. Po snídani připravily aktivní zálohy program pro
děti a následně byly vyhlášeny výsledky všech soutěží. Bobříci vyhráli spoustu diplomů
a lightsticků, a tak si budeme mít čím svítit na táboře :). A pak už nebylo, než si dobalit,
poobědvat, obléknout pláštěnky a vydat se na vlak.

Díky Krtkovi, Dálavě i ostatním organizátorům za parádní víkend a bobříkům za účast!

http://akcepop.rajce.idnes.cz/Prazske_setkani_pionyrskych_oddilu_8.-10.6.2012


Schůzka rodičů k táboru

Žabka
29.05.2012

V úterý 5. června proběhla schůzka s rodičů k táboru. Rodiče, kteří se na schůzku
nemohli dostavit, prosíme o stažení si a následné vyplnění a odevzdání formuláře pro
zmocnění k ošetření dítěte na táboře.

Formulář je k dispozici zde. Formulář musí být podepsán od obou zákonných zástupců
dítěte. Děkujeme.

Bambiriáda

Rejsek
25.05.2012

Tento víkend PROBĚHLA opět na Vítězném náměstí v Praze Dejvicích Bambiriáda.
Mohli jste se také přijít podívat :-)

TSODAR

Iva
21.05.2012

Včera se Tiliáci vrátili z úspěšné mise do země Tsodar.

V této zemi jsem hledali poklad Paní země, který hlídali tři skřítci - Kamínek v
Rozeklaných skalách, Kapka ve Zlatonosném potoce a Kmínek v Šumném lese. Všechna
tato místa jsme navštívili nedaleko Klínce při hledání kešek.

http://www.bobrici.cz/download/12tabor/2012_Zakon_o_zdravotnich_sluzbach.pdf


Bójská na Brdy

Rejsek
21.05.2012

Bójové si vyrazili na Brdy v hojném počtu čtyř osob a k nim tři vedoucí. Následně čtyři
:-)

Vyrazili jsme v pátek ze Smícháče do Kytína, kde nás zaujal místní vodník. Za
hádankového doprovodu jsme se vydali směr Srnčák, což by nebyl takový problém,
pokud bychom jej našli :-) Hold jsou cesty moc podobné a některá místa asi moc velká,
takže jsem zakempili kdesi v lesích a užili si krásného večera při indiánských pohádkách.

Fotogalerie z výpravy zde.

V sobotu jsme se zatočili a skončili opět na žluté kousek od studánky, kde jsme si nabrali
vodu a vyrazili po stopách Lososových rodičů, které jsme cestou potkali. Po značce jsem
dorazili s několika kratšími i delšími pauzami na Knížecí studánky, kde se k nám přidala
Permoník. No a pak už to byl jen kousek na Neskenon, kde jsme si dali pozdnější obídek
a navštívili několik zemí z říše Fantázie, ve které se bude odehrávat letošní tábor. Takže
jsem viděli zpívající stromy (vyhrál Matyáš, pak Jíťa, Máňa a Klárka), a navštívili město
Žárov (Klárka, Máňa, Matyáš, Jíťa), kde museli být přepáleny provázky. No a pak se
zpívalo a hrálo na kytaru až byl čas jít spát.

Ráno jsme se krásně prospali, navštívili třeba zemi Ostrovů a pak už byl čas vyrazit na
vláček do Prahy.

Do Kalendáře akcí přibyl Bobří příměstský tábor

Fili
17.05.2012

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR se bude konat poslední týden v srpnu, takže jestli nemáš nic
lepšího na práci týden před začátkem školy, tak jsi vítán.

Mohou se zúčastnit i kamarádi či příbuzní ve věku do cca 13 let (budeme řešit
individuálně). Těším se na Tebe. Fili

Podrobnosti v "Kalendáři akcí" zde.

http://www.bobrici.cz/galerie/12-05brdska/index.htm
http://www.bobrici.cz/look_d.php?idi=293


Stavba Bambiriády

Iva
16.05.2012

Ve středu 23.5 jsme stavěli místo schůzky Pionýrskou expozici na Bambiriádě. Přidat se
kromě Tiliáků mohl kdokoliv, kdo umí přidat ruku k dílu, hlavně z řad Tapasáků:-).

Bobří sjíždění Sázavy 16. 6. 2012 - zvání jsou i rodiče a
přátelé oddílu

Žabka
13.05.2012

Pojeďte s námi na vodu! Letos budeme na raftech sjíždět Sázavu z Týnce do Pikovic.
Akce je vhodná i pro vodáky začátečníky a zváni jsou i rodiče a kamarádi či známí, kteří
si mají chuť sjet na raftech krásný kus Sázavy.

Pro zajištění akce (objednání lodí) potřebujeme znát do konce května přesný počet
účastníků. Hlaste se návratkou nebo mailem Manymu (michal.sefc[at]gmail.com). Více
informací níže.

Cena je stanovená na 200,-/os a je v ní zahrnuta doprava a rafty s příslušenstvím.

Jídlo si vezměte vlastní dle uvážení a rozhodně nezapomeňte na dostatečnou zásobu pití
a pokrývku hlavy, pokud bude pařit sluníčko.

Pojeďte na Setkání pražských pionýrských oddílů a skupin
8.-10. 6.

Žabka
13.05.2012

Pojeďte na tradiční setkání s ostatními pražskými oddíly, s mezioddílovými soutěžemi a
výletem. Letos se bude konat na základně pod zříceninou hradu Ronovec u Dolní Krupé
kousek od Havlíčkova Brodu.

Hlaste se odevzdáním návratky nebo mailem Žabce (veselazdenka[at]gmail.com) do
28.5. 2012. Více info zde.

Sraz: 16:40 na Hl.nádraží
Návrat: 15:54 tamtéž
Cena: 150,-, v ceně doprava, jídlo i ubytování

ALE!!! 200,- stornopoplatek pro ty,co se nahlásí a nepojedou (akce je dotována a je
nutné znát předem počet účastníků).

file:///H:/bobrici_aktuality/www.praha.pionyr.cz/setkani


Tsodar - tiliácká výprava

Iva
09.05.2012

Do "Kalendáře akcí" přibyly informace o tiliácké výpravě příští víkend.

To nejdůležitější:

Sraz: v pátek 18.5. v 17:00 na Nádraží Vršovice
Cena: 100 Kč

S sebou všichni: jídlo na celý víkend, spacák, celtu, karimatku, dobré boty, dostatek
oblečení, věci na spaní, hygienu, pláštěnku, oddílový šátek, Strom poznání a 100 Kč na
zaplacení výpravy

A navíc: Glum: Tenisák, baterka, ešus, uzlovačka, boty na přezutí, igelit, nůž, peníze

Rákos: Nůž, knížka, peníze, sirky, baterka, prak, ešus, uzlovačka

Datlík: Ešus, uzlovačka, boty na přezutí, lžíce, peníze, sirky, mobil

Mareček: Sirky, 3 lžíce, toaletní papír, nůž, tužka, uzlovačka, ešus, vidlička, mobil

Džedáj: Baterka a další dvě věci podle uvážení



Hradní výprava

Rejsek
08.05.2012

Během tohoto prodlouženého víkendu jsme pobyli na překrásné zřícenině hradu
Helfemburk na "roverkách".

Počasí nám sice ke konci moc nepřálo a bylo poněkud chladněji, ale všichni jsme přežili
a to je hlavní. Sice utahaní, ale spokojení jsme se vrátili zpět s vědomím, že Temný pán
již byl zprovozen ze světa a je od něj na nějakou dobu klid, co však bude dál... ví jen
hvězdy.

Foto Hradní výprava - Temný pán je zde.

Během pátečního večera se na věži hradu zjevil za ohromné rány Temný pán a mohl
konečně prohlásit, že našel co hledal a již mu téměř nic nestojí v cestě.

Jak ovšem následně zjistil, až na vlastní smůlu, neboť ztratil sepsaný postup a náležité
instrukce k provedení hlavního rituálu, během kterého mělo oživnout jeho nové tělo. Na
to ovšem potřeboval dvanáct speciálních kamenů a ty byly naším cílem.

Sobotní ráno bylo ve znamení příprav na výlet a na návštěvy, neboť nám v boji s
Temným pánem přijeli pomoct Popelka, Forest, Káťa, Žába a Mandelíček. Společně
jsme se vydali na výlet po okolí. Nabrali jsem si vodu ve studánce a vyrazili na protější
vrch, kde jsme dali oběd a zahráli si o první ze zodiakálních kamenů. Kde jsme měli
získat co nejvíce šišek. Což se zdá jako jednoduchý úkol do doby pokud nad nimi nestojí
čtyři protivníci, kteří jsou ovšem přivázáni k provazu a tím mají omezený pohyb. V
závěrečném hodnocení se tato hra ukázala jako jedna z nejlepších.

Kousek dál čekaly naše dobrodruhy dvě postavy, které představovaly rovnováhu a pokud
správně dobrodruzi vyřešili šifru nalezli opentlený strom a na něm quipu. Tedy provázek
a na něm uzlíky. Po jejich rozluštění zjistili název dalšího z kamenů, ale ještě se museli
rozhodnout, jakému znamení náleží.

Pak se začala ozývat bouřka, která se blížila a tak jsme zamířili velice rychle zkratkou z
kopce zpět na hrad. Kde jsme si užili pohledu z věže na déšť. Poté, co nás bouřka minula
jsme se vydali zahrát si před hrad pár her, jako třeba karabinovou babu.

Ještě před večeří jsme sehráli další z her, kdy jsme prolézali pavučinou a pak probíhali
kolem strážců pro kámen. K večeru odjely návštěvy a my po večeři jen odpočívali a hráli
na kytary.

V neděli jsem byli dopoledne vyzváni k souboji s místním oddílem TOMíků. Hrálo se o
to zda dokáží obránci ubránit hrad a zda útočníci budou lepší a podaří se jim vynést
trofej až před hrad. Nejprve jsem byli v roli útočníků a pak obránců, ale nutno
konstatovat, že jsme měli co dělat, ale nakonec jsme uhráli alespoň remízu. Sice nám to
dalo hodně práce, ale podařilo se. Byli lepší, ale jen díky tomu, že hráli podle svých
pravidel a my se je učili tak trochu za pochodu. V každém případě díky.

Po obědě jsme se rozloučili s několika kamarády, kteří museli zpět do Prahy. Po jejich
odjezdu jsme se vydali po stopě podivného jednonohého tvora. Bylo to sice dost těsně,
ale nakonec jsme jej přemohli a získali další z kamenů.

Odpoledne se ale rozpršelo a my jsme začali řešit co dělat, neboť byla zima a ještě
deštivo. Tak jsme volný čas využili na hraní malých her jako třeba kostky. Poté co již
déšť ustal jsem si udělali večeři a šli brzy spát.
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Ráno jsme začali brzy, neboť se nám blížil čas kdy měl být zničen Temný pán. Nejprve
jsme luštili, kde najít kámen se znamením vodnáře, pak jsme poslepu luštili provázkovou
morseovku. Před polednem nás čekal průchod bažinou, kdy byla vyznačena šachovnice a
my jí museli projít bez utopení, což se ne vždy povedlo. Pokud někdo stoupl mimo
pevnou zem, tak jej musel někdo z bažiny vynést. Když už jsme měli nakreslenou
vhodnou síť, tak jsme si zahráli lidskou dámu, která se také velice líbila.

Odpoledne po obědě jsme se vydali na vedlejší kopec a tam v lese sehráli další hru s
karabinkama, ve které jsme se snažili co nejvíce označených stromů přeoznačit na naši
barvu. No a pak už se blížil večer, udělalo se krásně slunečno a tak v západu slunce
začala veliká bitva s Temným pánem. Na kterou nás připravil tajemný poutník, který
nám přišel poradit jak Temného pána přivolat a jak jej zničit.

Během souboje byl zdárně zničen kokon ve kterém se líhla nová bytost do které se měl
Temný pán vtělit. Po té co byl Temný pán zabit se někteří snažili provést rituál, ke
kterému dostali návod úplně na začátku. Což se naštěstí nepovedlo, neboť by tím
Temného pána opět oživili. Pak už nás čekala jen příprava večeře a návštěva balkónku u
věže, kde na nás čekaly odměny.

No a v neděli již jen balení a odchod do Úštěka, kde jsme navštívili místní cukrárnu a
pak nastoupili do vláčku směr Praha. Tím skončil čtvrtý ročník Hradní výpravy a jak to
bude dál?... tak to ví zatím jen hvězdy na nebi.

Schůzka 24.4. v bazénu

Colet
27.04.2012

V úterý 24.4. šli během schůzky Bójové do bazénu pod vedením Čarodějky a s Rychlíkem.
Šlo nakonec pět holek a dva kluci. Zaplavali jsme si a splnili si nějaký ten důkaz a hlavně
jsme si užili spoustu zábavy.



Kola VESELÁ Bola

Alda
24.04.2012

Pouze čtyři Bobříci absolvovali dle Rexíkova tachometru 225 km za čtyři dny. Již v pátek
jsme se dojeli podívat na Veselské pískovny.

Podívali jsme se do Jindřichova Hradce a půl osazenstva ten samý den na Červenou
Lhotu. V pátek a sobotu jsme sledovali pod vedením Božena hokej. V neděli jeli do
Třeboně do Bílého koníčka, protože Rexík měl vizitku této restaurace od kamaráda. V
pondělí jsme odpočinkově dojeli na Jemčinu a ve Vlkovské hospodě sledovali zápas s
Norskem. V úterý nás čekala cesta do Tábora v plné polní a anabáze vlakem kvůli výluce
autobusem do Benešova a pak zastávkovým vlakem do Prahy. Fotogaleriez akce Kola
Veselá Bola.

Nezapomenutelné jsou Boženovy jízdy po paměti. A hlášky "Tady to znám" a "Tak tady
jsem nikdy nebyl".

Nebo naše okružní jízda okolo vsi Pleše, kam jsme nejeli kvůli Aldovi.

Rexíkovo: "To těžko!" "Anežko", Rexíkův Bílý koníček v Třeboni.

ODJEZD NA KOLA v pátek 4.5. v 16.05 z nádraží Vršovice!!! V současné době jedou:
Božen, Docent, Rychlík, Rexík, Alda.

Pojedeme do Jindřichova Hradce, na Červenou Lhotu, do Nadějské soustavy a možná na
Jemčinu a Kozí hrádek.

Dobrodružný bude návrat vlakem, který má výluku, takže autobusem s koly z Tábora.
Těšte se.

NEBER S SEBOU SPACÁK!!! VEM S SEBOU KVALITNÍ KOLO!!!

Ohledně stravování: každý se bude stravovat sám, dojedeme společně nakoupit, ale
každý si bude určovat co bude jíst, popř. když si utvoří dvojici. Na obědy půjdeme
společně.

Ohledně ceny: vybereme stanovenou cenu a po zaplacení ubytování a vlaku, spočítáme a
co nám zbude vrátíme na výpravě lidem jako kapesné na jídlo a další věci. Obchody a
supermarket jsou pět minut od ubytování.

K ubytování: na pokoji je většinou lednička na uchování potravin a další elektrická
zásuvka, dostaneme povlečení a lůžkoviny.

Nejede Lovec, Jelen, Ráma, Kozlík, MAREČEK, Vajtuč, Koleta, Kuře.
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Brdská střelka

Rejsek
21.04.2012

Dnes, tedy v sobotu 21.4., proběhla Brdská střelka kdy se soutěžilo o nejlepšího střelce
mezi Bobříky. Střílelo se čím se dalo, jako lukem, kuličkama, praky, kuličkovou pistolí,
tenisákem, bumenrangem, vlastní botou nebo třeba z někoho :-).

Nejlepším střelcem se nakonec stal Rákos (Matyáš), ale až po velmi tvrdém boji. Foto
zde.

Schůzka 24.4. v bazénu

Colet
10.04.2012

Ahoj Bojové v úterý 24.4. půjdeme do bazénu :-). Zaplaveme si a splníme nějaký ten
důkaz a hlavně si užijeme spoustu zábavy :-).

Kdo bude vědět, že půjde nahlaste se mi příští schůzku.

Sraz: 16:20 na Strašnické u metra (buďte přesní)
Návrat: 18:30 tamtéž

Co sebou: plavky, mýdlo, ručník, hřeben, oblečení podle počasí, protože až půjdeme z
bazénu (v hotelu Olšanka), tak může být zima, dále sebou strom poznání, 2 jízdenky na
tramvaj (stačí nepřestupní) a 50 Kč na vstup (100 Kč zálohu na skříňku stačí i do
dvojice).

http://www.bobrici.cz/galerie/12-04strelka/index.htm


Velikonoce

Iva
09.04.2012

Všichni bobříci se už vrátili v pořádku domů z výpravy, která se právě konala v
Novohradských horách. Proto jsme se kromě pletení pomlázek a malování vajíček
podívali i na několik zajímavých míst tamní přírody. Pro popis výpravy rozklikni.

Nové foto zde.

Po čtvrteční cestě vlakem jsme s malou procházkou dorazili do místa ubytování - malé
chatičky v Tereziině údolí nedaleko Nových hradů.

Hned po svačině jsme se šli projít po okolí. Navštívili jsme umělý vodopád, bývalé lázně
i zříceninu Cuknštajn. Po návratu do chaty jsme zjistli, jak špatně se kamna rozátápí a
čekání na večeři si zkrátili několika hrami. Po večeři jsme šli brzy spát.

V pátek nás čekal náročný den - autobus na výlet nám odjížděl už v půl sedmé a tak
nezbylo než vstávat opravdu brzy. Prošli jsme se krásným údolím říčky Černé, vylezli na
zříceninu hradu Sokolčí, do sedla Kohouta i na horu Vysoký kámen (odtud měl být
nádherný výhled, ale bohužel kvůli počasí jsme nic neviděli). V pátek večer za námi
přijel i zbytek účastníků.

V sobotu jsme si udělali odpočinkový den a vyrazili jsme k nedalekému Čertovu
rybníku. Cestou přes město jsme se podívali do místní kovárny a Tonda s Kvidem si
dokonce práci kováře vyzkoušeli. Cestou jsme si také zahráli různé hry - hlavně oblíbené
majáky - a chlapci si nařezali proutí na pomlázky. Za zmínku taky stojí, jak nesnadné
někdy může být otevřít ešus. Rákos s Netopýrem si svůj těstovinový salát dali do ešusu,
který nešlo otevřít dřív, než všichni ostatní dojedli. Po návratu do chaty už nás čekala jen
večerní honba za Velikonočním zajíčkem a palačinky od Kolet.

Na neděli jsme měli naplánovaný další celodenní výlet do okolí Hojné vody, ale bohužel
kvůli sněžení jsme jej byli nuceni zkrátit. Účastníkům to ale vůbec nevadilo a nudu
zaháněli hrami v teple chatičky. Navečer se pak dívky vrhli do zdobení vajíček, která
letos byla opravdu povedená. Kluci mezitím pletli pomlázky a skládali svoje
koledovačky. Ty hned v pondělí ráno vyzkoušeli a všechny holky si tak můžou být jisté,
že letos rozhodně neuschnou.

Fotky a videa

Rejsek
18.03.2012

Doplněny fotografie z Vítání jara a také z únorové Víkendovky do baráčku. Více v sekci
Galerie. Z vítání jara je také již video. Stačí kliknout na text pod videem po pravé straně
stránky.

http://www.bobrici.cz/galerie/12-04velikonoce/index.htm


  

Vítání jara

Alda
17.03.2012

Dnešní sobotu za nádherného počasí přivítal oddíl jaro. Rozloučil se se zimou vhozením
Morany do Bojovského potoka na oddílovém místě u Klínce.

Celý den za slunného počasí jsme hráli hry v počtu 26 lidiček. Fotogalerie zde.

Klidně přidej svůj zážitek z výpravy a další popis.

http://www.bobrici.cz/galerie/12-03-17VitaniJara/index.htm


Foto soutěž s přírodou

Rejsek
16.03.2012

Ahoj všichni bobříci, začalo nám jaro, příroda se probouzí a začneme víc vyrážet do
přírody na výlety, na chaty a různě budeme víc venku. Proto vyhlašuji velkou fotosoutěž o
hodnotné ceny.

Soutěží se v kategoriích:

1. Rostlina, květina (planě rostoucí !!)
2. Zvíře (jak velké tak malé)
3. Místo (město, příroda,...)
4. historická památka
5. oddílový život

Své snímky posílejte mě, tedy Rejskovi, do konce června mejlem, nebo předejte
vytištěné v klubovně. Fotku podepište svou přezdívkou nebo jménem, uveďte datum a
místo vyfoťákování a hlavně co na snímku je (jméno rostliny nebo zvířete či památky).

Dobrý lov přeje Rejsek.

Tak jak je budete posílat je budu dávat na bobří web a postupně nám vznikne krásná
galerie našich fotografií. Ty poté vytiskneme a budeme mít krásné obrázky na výzdobu
klubovny, nebo jen do alba, ve kterém budeme moci hledat, co že právě sledujeme, nebo
jak ta kytičky či brouček vypadají.

Stopování zvěře nebude

Iva
09.03.2012

18.března jsme chtěli malovat stopy v předsíni v klubovně. Bohužel tato akce nakonec
nyní nebude (uskuteční se jindy, dáme včas vědět kdy :-)). Na všechny se těšíme na Vítání
jara.



  

Oddílová schůzka

Žabka
26.02.2012

V úterý proběhla mezi 16:30 a 18:30 oddílová schůzka společná pro Bóje i Tiliáky pod
vedením Míši a Žabky.

Víkendovka do baráčku

Žabka
26.02.2012

O víkendu Bobříci vyrazili na výpravu do České Lípy a náležitě si to užili.

V sobotu jsme jeli ne celý den na výlet do Sloupu - oblasti krásných skal, udělali si
ohýnek, viděli nově postavenou rozhlednu a také představení Máni a Jíti - Čínské
panenky v tamějším skalním divadle.

Po vydatné karbanátkové večeři jsme ještě kašírovali masky. V neděli jsme se vydali do
nedalekého pekla. Jenom cesta mezi skalami byla v polovině zaplavená, tak jsme
nakonec nedošli až k pekelné bráně a čert si žádného nezbedníka v pekle nenechal...

Tilia na bruslích

Iva
13.02.2012

O této schůzce 15.2. jsme šli na již slibované bruslení. Sraz byl klasicky v 17 hod. v
klubovně. S sebou si jsme měli brusle, 2 lístky, rukavice, dostatečné oblečení. Navíc kdo
mohl, tak hokejku. Mířili jsme k rybníku Hamrák.



  

Ledová Praha

Iva
03.02.2012

V rámci akce nazvané Ledová Praha se nejen Bobříci podívali do několika muzeí za
zlevněné vstupné.

Sešli jsme se ráno před klubovnou a seznámili jsme se s naší etapou - Větrnými obry.
Během dne jsme se pak snažili od nich získat co nejvíce kartiček za správné odpovědi.
Obři byli záludní, a odpovědět na jejich otázky nebylo jednoduché. Po krátkém čekání na
opozdilce už jsme se pak vydali k Muzeu Alchymie.

V muzeu jsme si prohlédli model planet, zařízení na výrobu fosforu a dílnu Magistra
Kelleyho. Také jsme zjistili, z čeho se vyrábí kámen mudrců. Někteří se dokonce snažili
spočítat, kolik nádob Magistr používal

Vzhledem k tomu, že bylo krásné počasí, vydali jsme se na Petřín. Prohlédli jsme si
celou Prahu z rozhledny, a později si prohlédli i sebe sama v pokroucených zrcadlech.

Pak následoval další nelehký úkol - chytit větrného obra a získat tak od něj další
kartičku. Naštěstí byl úspěšně splněn.

Odpoledne nás ještě čekali dvě výstavy - jedna o zbojnících a druhá se zajímavým
názvem Veselí kostlivci. Jak jsme se dozvěděli, byla o pojetí svátku všech svatých
(dušiček) v Mexiku.

Střípek ze schůzky Tilie

Alda
04.02.2012

Zde uvidíte začátek schůzky Tilie dne 18.1.2012 pod vedením Ivy a Tondy, jako kdybyste
byli přitom a uslyšíte pokřik Tilie.

http://www.bobrici.cz/videa.php?m=16


Ledová Praha

Iva
23.01.2012

O pololetních prázdninách 3. února se podíváme za snížné vstupné do několika muzeí a
na jiná zajímavá místa v Praze. Také si zahrajeme nějakou prima hru.

Všichni jste srdečně zváni, vedoucím na schůzce potvrďte účast.

Sraz: 8:45 u klubovny
Cena: 90 Kč
Návrat: cca v 18:00 ke klubovně

S sebou: Jídlo a pití na celý den, 2 lístky na MHD nebo tramvajenku, teplé oblečení!
(budeme se procházet i venku a nejenom v muzeích, tak to prosím nepodceňte), šátek,
papír, tužku a další věci, které uznáte za vhodné.

Narozeninová výprava

Rejsek
16.01.2012

Tento víkend Bobříci oslavili své 24. narozeniny.

Stalo se tak nedaleko Hořovic ve vesničce Mrtník. Výprava to sice byla co do účasti
menší, ale pokud jde o zábavu, tak jsme se rozhodně nenudili.

Částečné bloudění otevřenou částí Vojenských Brd, Návštěva zříceniny hradu Valdek a
další.

Krásný slavnostní večer ve společnosti vaflového dortu, který vytvořila dívčí část Bójů a
se svítícím překvapením od Maliny.

Kromě Bobřích narozenin jsme tak oslavili i narození dalšího miminka, které se narodilo
v pátek Jelenovi a Rodgerovi.

Všem oslavencům gratulujeme.

Foto z Narozeninové výpravy.

http://www.bobrici.cz/galerie/12-01narozky/index.htm


Brigáda v klubovně

Alda
05.01.2012

Tuto sobotu proběhla brigáda v klubovně, kterou řídil Quido. Dopoledne jedna skupina
uklízela sklad a druhá pracovala v klubovně.

Obě se pak sešli v klubovně a poté šli na společný oběd do restaurace. Fotky žádné
nebudou, protože nikdo nefotil.

Dík patří všem co se zúčastnili a může je hřát u srdce za vykonanou práci (Ráma,
Džedáj, Čarodějka, Losos, Iva, Rejsek, Jelen, Božen, Alda, Žabka)!!!

Pracovní nasazení vydrželo do podvečera. Byl uklizen nářaďak a sepsáno nářadí,
vyrobena polička do skříňky pod okno, srovnána kancelář, opraveny dveře, sepsány a
zkontrolovány celty stejně jako lezení, opravena omítka, roztříděny hřebíky, rozvěšeny
další ozdoby a mnoho dalšího a s některými věcmi jsme se museli rozloučit.

Seznam práce:

odvoz věcí do skladu,
úklid v klubovně,
porovnání věcí v předsíni,
opravit stul + přilepit lištu na WC,
upravit výzdobu,
nástěnky
inventarizace: zapsat, jaké máme celty, plachty, věci na lezeni, stany a v jakém jsou
stavu...
porovnat nářaďák – je tam strašnej čurbes
oprava zdi + namalovat oddílový znak
oprava vchodových dveří a těsnění u oken – nevím, je možno blíže specifikovat

Dlouhodobé: Udělat mapu míst kde jsme byli, oprava ci nakup nove varnice a plachty na
jidelnu...



Fotky

Rejsek
28.12.2011

V galerii přibyly nové fotky.

Vánoční výprava.

Vánoční setkání v klubovně.

Halda - zatím jen od Mariána.

Tradiční zapálení svíčka v 18.08 hodin

Alda
24.12.2011

Nezapomeňte i dnes na svůj oddíl a zapalte v tradiční čas v 18.08 hodin svíčku a
zavzpomínejte na kamarády z oddílu a příjemné chvíle prožité v kruhu přátel.

Zapalování svíčky je tradice založená Bobrem a zapaluje se v čase 18.08 hodin, který
odkazuje na číslo naší skupiny 188. PS a na datum založení oddílu v lednu 1988.

http://www.bobrici.cz/galerie/11-12Vanocka/index.htm
http://www.bobrici.cz/galerie/11-12setkani/index.htm
http://majkkl.rajce.idnes.cz/T.O._Bobrici_Praha_10_-_Halda_2011/


  

  

Vánoční procházka Prahou

Alda
24.12.2011

V pátek 23.12. šli Bobříci nasát vánoční atmosféru do staré Prahy především na Hrad.

Byla to pohodová procházka z Pohořelce přes Hrad a Malou Stranu k Staroměstské
radnici a skoro až na Václavák na metro na Můstek. Na Hradě jsme postáli u svíček za
Václava Havla! Zastavili se u památek a dávali si znalostní otázky.

Vánoční procházka Prahou

Alda
20.12.2011

V pátek 23.12. půjdou Bobříci nasát vánoční atmosféru do Prahy. Bude to pohodová
procházka z Pohořelce přes Hrad a Malou stranu k Staroměstské radnici a možná až na
Václavák.

Sraz v 15.50 před vstupem do metra na Strašnické.
Návrat v 18:30 tamtéž.
S sebou si vemte mhd lístek něco na zub a popř. i nějaké penízky.



  

Vánoční schůzky

Iva
18.12.2011

Bójská schůzka v úterý od 16:30 a Tiliácká ve středu od 17:00 v týdnu před Štědrým
dnem proběhly ve Vánoční atmosféře. Bobříci přišli trochu upravení a na chuť vzali i
něco na mlsání. Těšili jsme se z vánoční atmosféry všichni dohromady!

Vánoční výprava

Iva
11.12.2011

Letos nás na vánoční výpravu jelo méně, než je obvyklé. To ale rozhodně nijak nevadilo a
Vánoce jsme oslavili jak se patří.

Poté co jsme dorazili vlakem do Litoměřic, vyrazili jsme směrem ubytovně. Cestu, která
nás čekala už za tmy, všichni velmi dobře zvládli a patří jim zato velká pochvala. Večer
jsme si potom zahráli několik hříček.

V sobotu jsme vyrazili na výlet, během kterého jsme ozdobili stromeček zvířátkům,
zvítězili nad strážci pralesního chrámu Muamathu, rozhlédli jsme se po okolí z rozhledny
Varhošť a podívali se i na Krkavčí skály. Zajímavá byla i hra Odhadni a doběhni, kde
každý posuzoval vlastní síly.

Slavnostní večer jsme zahájili oddílovou hymnou Šlapem dál a vychutnali si večeři u
nazdobeného stromečku. Soutěž o nejlepší cukroví Vánoc 2011 vyhráli Mareček s
Malinou, ale i všechno ostatní bylo výborné. Pochutnávali jsme si ještě druhý den.

Mareček s Malinou nám rozdali dárečky. Také jsme si rozbalili své imaginární dárky -
každý předváděl, co by chtěl dostat na Štědrý den od Ježíška.

Určitě se podívejte na fotky, které se brzy objeví ve fotogalerii.



  

VÁNOČNÍ VÝPRAVA

Alda
07.12.2011

Oslavit Vánoce v bobřím stylu pojedeme tentokrát na skautskou základnu Mentaurov v
Litoměřicích. Těšit se můžeš na krásnou vánoční atmosféru, zasněženou přírodu (alespoň
doufejme), zdobení stromečku přímo v lese, dárečky a dobré jídlo:-).

Sraz: v pátek 15:20 na obvyklém místě na Hlavním nádraží
Návrat: v neděli v 17:08 tamtéž vlakem z Lovosic
Cena: 400 Kč

S sebou: spacák, karimatku, teplé oblečení a dobré boty na ven, věci do budovy, přezutí,
večeři na pátek, cukroví, dárky pro kamarády (nemusí být draze kupované, určitě je více
potěší vyráběná maličkost), ovoce nebo oříšky pro lesní zvířátka a další věci na
vícedenní výpravu.

Součástí výpravy bude také soutěž o nejhezčí a nejchutnější cukroví. Tak utíkej pomoci
mamince s předvánočním pečením.

Přihlašování v klubovně na papír na dveřích, popř. na email Jirka.Bican[at]seznam.cz
nebo iva.petyrkova[at]seznam.cz.

První fotky z Haldy 2011

Alda
04.12.2011

Uvidíte průřez všemi úžasnými divadly, jak Bójů, tak Tilie a dokonce i Tapase. Foto
vpravo z divadla TAPASE.

Zde můžete najít první fotky z haldy 2011. Fotky Jsou od Mariána (tatínka Mání a Jíti).

http://majkkl.rajce.idnes.cz/T.O._Bobrici_Praha_10_-_Halda_2011/


Herna v pondělí 5.12. zrušena

Fili
01.12.2011

Omlouváme se všem případným zájemcům o pondělní hernu, ale při plánování termínů
jsme nějak přehlédli Mikuláše. Takže si užijte Mikuláše, pozor na čerty a uvidíme se na
další herně.

Kalendář akcí

Žabka
30.11.2011

Byla aktualizována sekce "Kalendáře akcí" (děkujeme Rejskovi).

Stanoven byl mimo jiné i termín letního tábora 1. - 21. 7. 2012. Tématem tábora bude
Nekonečný příběh a celkově bude zaměřen tak, aby se mohli účastnit i nejmenší členové
oddílu.

Těšíme se na Vás na akcích!

Vánoční výprava

Iva
28.11.2011

Už se nám přiblížila oslava Vánoc v bobřím stylu, takže si v klubovně vyzvedni letáček s
informacemi nebo si rozklikni "Kalendář akcí" :-).

A taky se nezapomeň přihlásit Ivě, Boženovi nebo na dveře v klubovně. Pojedeme do
Litoměřic a součástí výpravy bude například soutěž o nejchutnější cukroví, dárečky a
mnoho dalšího.

Sraz: v pátek 15:20 na obvyklém místě na Hlavním nádraží
Cena: 400 Kč



Halda

Rejsek
28.11.2011

V neděli 27.11. proběhla Halda. Mohli jsme vidět divadlo Máňa a deset skřetů v podání
Bójů, které mělo veliký úspěch. Tiliáci nám předvedli parodii na film Rrrrr s názvem
Zrrrr (Z značí zelí).

Podívali jsme se na fotografie z posledních let, ať již na plátně nebo ve fotoalbech.

Po přestávce nás čekala písnička instalatér v podání Bójů a pak další blok fotografií. Na
závěr si divadlo připravili Tapasáci a to úryvek ze hry Sen noci Svatojánské. No a to bylo
vše.

Přišli se na nás podívat někteří starší členové oddílu jako Bobr, Martin (Kozlík), Lovec,
Jelen, Rodger a další.

Jsme rádi, že jste přišli a doufáme, že se vám divadla i celá Halda líbila. Pokud máte
nějaké fotografie, o které byste se rádi podělili, tak je doneste na schůzku nebo pošlete na
můj mail a my je dáme na stránky :-).

PS: Záznamy divadel budou k zapůjčení v klubovně na DVD.



Jarní prázdniny!!! Důležité info

Fili
10.11.2011

Jak jsme již avízovali v Bobří stopě, nepodaří se nám letos uspokojivě zajistit vedoucími
jarní prázdniny. Slíbili jsme doporučit zimní tábor od nějakého spřízněného oddílu, takže
tak činíme. Pro podrobnosti klikněte na nadpis článku!

1.turnus: Praha 1 – 5

termín: 4. – 11. 2. 2012
Velká Úpa, chata Slunce (Chata Slunce, fota též na stránkách www.veselimedvedi.cz viz
ZT 2011 a 2010)
Kapacita chaty: 32 osob
Lyžování hned u chaty - Portášky
Cena: 2.900 Kč při platbě do 15. prosince 2011, po tomto termínu 3.400 Kč

2. turnus: Praha 6 – 10 + Nymbursko

termín: 11. – 18. 2. 2012
Bukovina u Čisté (stránky PS Beta - provozovatel - zatím nejsou v provozu, ale fota lze
najít na stránkách Veselých medvědů - ZT 2010 a dalších akcích)
Kapacita: 35 osob
Lyžování - skibusem do Herlíkovic nebo Mladé Buky
Cena: 2.300 Kč při platbě do 15. prosince, po tomto termínu 2.800 Kč

Kontaktem pro oba turnusy je Radek Zázvůrek, tel. 773 212 007, e-mail:
vrk[at]veselimedvedi.cz. Odkažte se na Bobříky, je to domluvené.

http://www.horska-chata-slunce.cz/
http://www.veselimedvedi.cz/
http://www.veselimedvedi.cz/


Na Neštětickou horu 20.ročník

Alda
08.11.2011

V klubovně se objevila Veverčákova zlatá šiška se štítkem letošních vítězů. Můžete se na
ni podívat.

Na šišce, takovém Bobřím Stanleycapu, je již 8 štítků se jmény Bobříků. Koho z nich
znáte? Kdo je ještě v oddíle a kdo má již jiné jméno nebo přezdívku, než je napsaná na
šišce? Zeptej se starších v oddíle! Určitě se dovíš zajímavé věci.

Kdo ji najde dostane od vedoucích bod!!!

Podzimky

Quido a Rejsek
01.11.2011

Tyto podzimky jsme prožili v krásné přírodě Moravského krasu. Prolezli jsme kdejakou
díru (jeskyně a tak) pod vedením Kečupa a také se podívali do Macochy.

Svou přednáškou nás poctil významný speleofotograf Petr Zajíček, který nám vykládal
mnoho zajímavého o jeskyních v krasu.

Mimo to jsme si zahráli spoustu her, užívali si krásně barevné přírody a mnoha dlaších
krás.

Foto z podzimních prázdnin zde, nebo na Facebooku.

http://www.bobrici.cz/galerie/11-10podzimky/index.htm
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.2260838399138.2117383.1193781563&type=1


Hej Hola na Kola

Alda
22.10.2011

Zde je takový malý dárek pro Lovce, který si přál vidět fotky z kol z května.

Pro ostatní to může být lákadlo na další kola, která budou opět v květnu a tentokrát
čtyřdenní. Foto z výpravy zde.

Nebo taky se můžete podívat o co jste přišli...

Listopadka

Marcel
21.10.2011

Bylo aktualizováno info v "Kalendáři akcí" o listopadové výpravě.

Drakiáda

Rejsek
20.11.2011

O víkendu proběhly dvě již tradiční akce. Neštětická hora a Drakiáda.

Byli jsme v Šárce a užili si slunečné počasí, zábavy a veselého létání. Do věčných lovišť
odlétl pouze jeden míč, ale žádný účastník. Ani drak neodnesl žádnou princeznu :-)

Akce se vydařila a díky všem za účast a organizaci.

http://www.bobrici.cz/galerie/11-05HejHolaNaKola/index.htm


Na Neštětickou horu 20.ročník

Alda
16.10.2011

Výprava skončila úspěšně. Došli jsme na Neštětickou horu. 8. ročník soutěže O
Veverčákovu zlatou šišku vyhrála družinka Marečka, Kryštofa-Datlíka, Jíti a Filipa.
Druzí skončili Matesovci-Rákosovci, i když přišli na horu první (Matyáš-Rákos, Máňa,
Kája, Ondřej).

Foto z výpravy zde.

Letos proběhlo dobývání Neštětické hory a soutěž o Veverčákovu zlatou šišku v klidu a
pohodě.

Vyrazili jsme z nádraží v Benešově a družinky měly luštit křížovku. Matesovci vyrazili
do parku jinudy než obvykle ne přes silnici, ale pod ní. Na ostatní čekal Mamut a Tonda
hned u vstupu do parku, kde je, jako obránci hory, napadli. Chycení členové družinek
luštili hlavolam.

První zpráva, informující o umístění Veverčákovy zlaté šišky, na skupinky čekala u
přepadu Konopišťského rybníka. Byla ve flašce na vlasci ve vodě. Matesovci ji dlouho
hledali, protože ji Docent schoval velice kvalitně. Našli ji až když dorážely další
skupinky.

Ještě jedna zajímavá věc se stala. Dorazil Rychlík, jako obránce hory, a málem dostal
Matese. Ostatní družinky ho už znaly z jeho prvního obranného zásahu na začátku parku.
Žabka a Rychlík jeli totiž pozdějším vlakem a tak byli pro ostatní překvapením.

Další zpráva čekala na skupinky u kapličky, kudy vedla trasa poprvé v historii Šišky. Pak
je zavedla do ďolíku k místu, kde se uhýbá do bažantnice. Opět jsem prošli mezi bažanty
a mezi kukuřicí. Matesovci splnili dokonale pokyn, aby je nikdo v bažantici neviděl a
skrývali se mezi kukuřicí. Stejně je Alda vypátral a pokusil se jim zabránit v postupu.

U můstku, kde byly další zpráva a schovaní Docent s Quidem se sešly všechny skupinky.
Pak už dále stoupali na louku pod Chvojenem, kde na ně opět čekali Mamut a Tonda.
Zde se matesovci pokusili o trhnutí, které se jim povedlo. Vyloženě zklamání byla
družinka velmi silná Džedáje, Michala a Káji. Mohli velice operativně ve třech s
využitím talismanů, které je bránily před obránci být velkou konkurencí Matesovců, ale
nějak Džedáj nezvládl tento úkol a dokázal jen dělat blbosti a bez vedení bývalých
Amazonek - Permoníka a Ivy by se na horu ani nedostal. Vůbec nevěděl kam má jít a co
má dělat...

Pod horou čekal na Matesovce Alda a Rychlík a společně dokázali zasáhnout Matese
svou rukou dříve než on je míčkem. Přesto rychle vyřešil hlavolam a postupoval na horu.
Na rozhledně na ně čekaly tři provázky a oni dle tajenky měli zatáhnout za vlasec.
Bohužel jako první viděl provázek Ondřej a chtěl za něj zatáhnout. Alda ho zastavil a
řekl, ať se poradí s ostatními. Nakonec stáhli třetí cenu. Bylo to velké zklamání. Nakonec
se uchýlili ke lsti. Umístili svou třetí cenu viditelně na věž a čekali na ostatní doufaje, že
si vyberou jejich cenu a ně zbude první místo.

Ostatní družinky měly dorazit do 14 hodin. Měli na to hodinu a mezitím ostatní došli na
dřevo a rozdělali oheň, svačili a dělali si vuřty.

Pak se na rozhledně objevil Bobr se svými dvěma syny v závěsu. Poté přišly další
skupinky asi těsně po limitu a po chvíli odpočinku, kdy nevěděly, co mají dělat, se
vydaly ve strašném zmatku na rozhlednu. Jako první uviděly třetí cenu, na kterou se vrhli

http://www.bobrici.cz/galerie/11-10-15NaNestetickouHoru/index.htm


 

Džedájovci. Další přiběhl Marek se svou družinkou a uviděl vlasec, kterého se chytil a i
přes nabídky Matese na výměnu nepřistoupil a tak na matesovce (Matyáš-Rákos, Máňa,
Kája, Ondřej) zbylo druhé místo a na Džedájovce (Džedáj, ???nováček, ???brácha
Marka) místo třetí.

První byli Markovci, Kryštofovci-Datlíkovci, Jíťovci a Filipovci. Poté jsme si jen už
rozdělili ceny, které byly v pokladu pro každé místo, prolezli se po rozhledně, přidali se i
Bobrovi kluci a vydali se na autobus.

Takže zase za rok...

Víkend v Chaloupkách

Alda
03.10.2011

V pátek jsme dobře dorazili po třech hodinách cesty do loveckého zámečku Ekocentra
Chaloupky. A než jsme vstoupili do ubytovny, tak jsme absolvovali cestu po svíčkách pod
nádherně viditelnými hvězdami.

V sobotu nám přálo počasí. Venku jsme se prošli mezi domácím zvířectvem a nakrmili
ho. Pak šel někdo hrát hry do lesa a někdo fotbal. Odpoledne nás čekala cesta k zámku
Brtnice. Po večeři jsme byli venku u ohýnku a hráli deskové hry uvnitř.

V neděli jsme sbírali nakreslené brouky venku v lese a absolvovali pochod na vlak.

Foto z výpravy zde.

http://www.bobrici.cz/galerie/11-10-01Chalupky/index.htm


 

Na Neštětickou horu 20.ročník

Alda
30.09.2011

Další ročník výpravy Na Neštětickou horu se uskuteční tuto sobotu 6.10. a proběhne
klání O Veverčákovu zlatou šišku. Neměli byste tam chybět.

Sraz je tradiční: Vršovice v 7:10. Návrat tradiční 17:45. S sebou tradičního vuřta a
nezapomeň na TENISÁK. MOŽNÁ TAM BUDE I VEVERČÁK, ALE URČITĚ BOBR.

Vedoucí a instruktoři VEMTE SI FOŤÁK!!! Někdo by si měl vzít sirky... Bude se hodit
moudrá hlava a rychlé nohy a dobrá muška.

Cena tradičně končí pětkou, ale už nezačíná čtyřkou, ale sedmičkou. Bohužel. Od první
výpravy v roce 1991 byla cena skoro vždy stejná.

Bude to 20. ROČNÍK, nevím, jestli jsem to dobře spočítal. To bude OSLAVA. O
Veverčákovu zlatou šišku je 8. ročník soutěže.

Víkend v Chaloupkách

Alda
28.09.2011

Tento víkend pojedeme prožít společně víkend v ekocentru Chaloupky na Vysočině. Těšte
se na zábavu se zvířaty a ekologickou tématikou i na večerní tajemnou čajovnu, kde se
budou dít nevídané věci... BUDE TO STÁT ZA TO!

Sraz: 16:30 na Hlaváku! S sebou: spacák (spí se na postelích), přezůvky, hygi věci,
oblečení na dovnitř i ven, večeři na pátek do vlaku.



Nové fotky

Rejsek
26.09.2011

Do táborové fotogalerie byly doplněny fotky od Rohlíka a od Bobra. Podívejte se zde.

Hradní výprava aneb Návrat temna

Rejsek
12.09.2011

Během tohoto víkendu jsme opět navštívili velmi krásnou zříceninu ležící v českém
středohoří jménem Sukoslav (Kostomlaty).

Na tomto hradě se dle pověstí ukrýval vzácný předmět, který pomáhá silám dobra v boji
se zlem.

Celkem se nás sešlo osmnáct lidiček a moudrý stařec nás rozdělil na dobro a zlo. Ti proti
sobě svedli velký souboj o vzácnou dýku.

Cestou nás čekalo nejedno dobrodružství a museli jsme rozluštit několik neznámých
šifer, pak překonat proměnu v mravence a projít tajnou chodbou poslepu. Mnoho z těchto
nesnází nám pomohly překonat naše kouzelné schopnosti.

V závěrečné bitvě bylo zlo poraženo. Počasí nám přálo a my se již nyní můžeme těšit na
další výpravu se středověkou tématikou, která bude navazovat na tento děj. Proto
USCHOVEJTE SVÉ ÚROVŇOVÉ NÁHRDELNÍKY!!!!

Foto z výpravy zde.

Okasné foto z výpravy zde.

http://www.bobrici.cz/galerieLT11.php?m=14
http://www.bobrici.cz/galerie/11-09hradni1/index.htm
http://www.bobrici.cz/galerie/11-09hradni2/index.htm


PŘIJĎ MEZI NÁS

Alda
10.09.2011

Schůzky Bobříků probíhají pravidelně v klubovně Saratovská 27.

Pro děti od 1. do 5. třídy jsou určeny schůzky každé úterý od 16.30 hodin. Tyto děti patří
do kmene, který nazýváme kmen Bójů.
Starší děti (od 5. do 9.třídy) patří do kmene Tilia. Schází se ve středu od 17 hodin.

Schůzky trvají dvě hodiny a na schůzce hrajeme různé hry, chodíme ven, učíme se
novým věcem o táboření a o pobytu v přírodě.

Po celý rok probíhá celoroční dlouhodobá hra. Letos budeme putovat s Bastienem po
světě fantazie a pohádek v Nekonečném příběhu. Máš šanci přijít každý týden a zkusit
něco zažít.

PŘIJĎ MEZI NÁS!!!

Během roku pořádáme řadu výprav do přírody za dobrodružstvím a poznáním naší vlasti.
Můžeš se podívat do "Kalendáře akcí", jaké výpravy jsou naplánovány. Podívej se také
do Galerie, kde najdeš fotky z našich uplynulých výprav a schůzek.



Zahajovací schůzky

Žabka
05.09.2011

Termíny zahajovacích schůzek.

Zahajovací schůzka

pro Bóje bude v úterý 6.9. od 16:30
a pro Tilii ve středu 7.9. od 17:00

Ve čtvrtek 8.9. budeme na Kubánském náměstí pořádat akci Bobří tahák. Tak neváhejte a
přijďte

SCHŮZKY BUDOU PROBÍHAT KAŽDÝ DALŠÍ TÝDEN VE STEJNÉM ČASE.
UVÍTÁME KAŽDÉHO NOVÉHO ČLENA!!!

S případným nováčkem se mohou dostavit rodiče. Je možné zůstat během schůzky
sledovat její průběh.

Tak neváhejte a přijďte!

BOBŘÍ TAHÁK - Akce pro děti na Kubánském náměstí

Fili
09.08.2011

Bobříci pořádají za podpory Magistrátu hlavního města Prahy, Ministerstva školství,
mládeže a tělovýchovy a Městské části Praha 10 akci Bobří tahák.

Bude se konat 8. září odpoledne od 12 do 18 hodin na Kubánském náměstí

Všechny Bobříky tímto prosíme o pomoc se stanovišti - budeme zde mít středověk,
Indiány, sporty a tábornické dovednosti... Kdo budete moci přijít pomoci, hlaste se Fili
(fili[at]bobrici.cz) nebo na Facebooku v akcích.



Zkus to s námi ZAŽÍT

Alda
08.08.2011

Bobříci hledají nové členy

Pokud máš kamaráda nebo kamarád má kamaráda a nebo kamarád kamaráda má
kamaráda, zkus ho do oddílu přivést. Vyprávěj mu o zážitcích v oddíle. AŤ TO TAKY S
NÁMI ZKUSÍ ZAŽÍT A PŘIJDE MEZI NÁS!!!

Zde je odkaz na leták podzimní náborové kampaně. Uskuteční se i náborová akce v září
na Kubáni, tak kdyby tví kamarádi nevěřili, zkus je tam vzít.

Zároveň je toto výzva i pro rodiče, aby se pokusili říci známým, známým svých známých
a nebo známým známých svých známých o nás a pomohli rozšířit naše řady novými
členy!

Zde je odkaz na leták pro možné šíření.
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